
Ata Eletrônica da 2ª Sessão Solene da 2ª Sessão Legislativa da 21ª Legislatura

Identificação Básica:  Tipo de Sessão: Sessão Solene ; Abertura: 13/04/2026 - 19:10 ;
Encerramento: 13/04/2026 - 20:45 

Mesa Diretora: Presidente: Marcela Baumgarten / PL ; Vice-Presidente: Feuser / União ;
Primeiro-Secretário:  Ricardo  Pinheiro  /  PSD  ;  Segundo-Secretário:  Ivan  Kruger
Palestrante / NOVO 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Dani  Pamplona  /  PL  ;  Feuser  /  União  ;  Ivan  Kruger
Palestrante / NOVO ; Marcela Baumgarten / PL ; Mario Sergio Stramosk / MDB ; Peixe /
PL ; Ricardo Pinheiro / PSD ; Ruan Cipriani - Policial / PL ; Sueli Teresinha de Oliveira /
PSD ; Zeca Bittencourt / PP 

Oradores do Expediente: 1 - Dani Pamplona / PL - Observação: Luisa Viviani Corrêa ; 2
-  Feuser  /  União  -  Observação: Guilherme  Henrique  Probst  Stock  ;  3 -  Ivan  Kruger
Palestrante / NOVO -  Observação: Nathalia Amabile Stuepp ;  4 - Marcela Baumgarten /
PL -  Observação: Valentina da Conceição Feuser ;  5 - Mario Sergio Stramosk / MDB -
Observação: Eduardo Muniz Luz ;  6 - Peixe / PL -  Observação: Helena de Souza ;  7 -
Ricardo Pinheiro / PSD - Observação: Pamela Sofia de Oliveira Porto ; 8 - Ruan Cipriani -
Policial  /  PL  -  Observação: Theo  Pinotri  Queiroz  de  Souto  ;  9 -  Sueli  Teresinha  de
Oliveira /  PSD -  Observação: Isabeli  Nunes Livramento ;  10 -  Zeca Bittencourt /  PP -
Observação: José Milano de Oliveira 

Ocorrências da Sessão:  Compôs a Mesa o Exmo. Sr. Prefeito Manoel Arisoli  Pereira.
Houve  execução  dos  hinos  nacional,  ao  início,  e  municipal,  ao  fim da  solenidade.  Os
vereadores  Mirins  eleitos  foram  diplomados  e,  na  sequência,  houve  sorteio  dos
vereadores-tutores (individualmente). A lista dos respectivos tutores e mirins consta da
Ordem de Oradores. Desfeita a mesa com os vereadores, recompôs-se com os vereadores
mirins. A nominata dos vereadores mirins, em ordem alfabética: 1. Eduardo Muniz Luz –
(Dalfovo); 2. Guilherme Henrique Probst Stock - (Colégio Unidavi); 3. Helena de Souza –
(IMA);  4.  Isabelli  Nunes  Livramento  (Sebastião  Back);   5.  José  Milano  de  Oliveira
(SESC);   6.  Luísa  Viviani  Corrêa  (Dom  Bosco);   7.  Nathalia  Amabile  Stuepp  (Paulo
Cordeiro); 8. Pamela Sofia de Oliveira Porto (CEPLAS); 9. Theo Pinotti Queiroz de Souto
(Ruy Barbosa); 10. Valentina da Conceição Feuser (Altamir Wagner). Realizada a primeira
sessão de instalação e eleição de cargos da Câmara Mirim. Conduziu a eleição o vereador
mirim Theo Pinotti Queiroz de Souto (mais votado), tendo por auxílio o vereador mirim
Guilherme Henrique P. Stock (segundo mais votado). Declararam seus votos, em chamada
nominal,  restando  eleitos:  Guilherme  Henrique  P.  Stock,  vereador  mirim  presidente;
Valentina da Conceição Feuser,  vereadora mirim vice-presidente.    Após composição da
Mesa dos Vereadores Mirins, fizeram uso da tribuna, pelo tempo de até 3 minutos cada.
Por fim, realizada convocação para a próxima sessão da Câmara Mirim dia 12 de maio de
2026, às 19h00min, no Auditório. 

Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar, e sob a proteção de Deus e da Lei, a
Presidente dá por encerrada a presente sessão. De acordo com a Resolução nº 891, de 14
de fevereiro de 2017, o áudio integral desta reunião será gravado e anexado à presente
ata,  como  documento  oficial  da  Câmara.  Após  encaminhada  aos  Vereadores  e,
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posteriormente,  sendo  aprovada,  vai  pelos  membros  da  Mesa  Diretora  assinada
eletronicamente. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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